

CONSORCIO DE TRANSPORTES. AREA DE SEVILLA

CORRECCION de errores en las bases de una convocatoria específica de ayudas para la incorporación de indicadores luminosos de líneas en los autobuses metropolitanos (BOJA núm. 200, de 13.10.2004). (PP. 3722/2004).

Advertidos errores en el texto de las citadas Bases remitido para su publicación, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la Base Tercera, Apartado I:

Donde dice: «1.4», debe decir: «1.3», quedando suprimido el contenido del actual subapartado I.3.

Debe añadirse un nuevo apartado 2 que diga: «Los indicadores ya instalados a la fecha de publicación de estas Bases, serán subvencionables siempre que hubieren sido adquiridos a partir del 1 de enero de 2002.»

Sevilla, 5 de noviembre de 2004.- El Director Gerente,
Armando-Fidel Gutiérrez Arispón.

El Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y las Publicaciones editadas por él pueden adquirirse en las siguientes librerías colaboradoras:

ALMERÍA:

- *PICASSO, Reyes Católicos, núm. 17* ● *CRUZ GRANDE, LIBRERÍA Y PAPELERÍA, Las Lisas, núm. 1 (Cuevas del Almanzora)*

CÁDIZ:

- *QUÓRUM LIBROS, S.A.L., Ancha, núm. 27*

CÓRDOBA:

- *LUQUE LIBROS, S.L., Cruz Conde, núm. 19* ● *LIBRERÍA UNIVERSITAS, Rodríguez Sánchez, núm. 14*

GRANADA:

- *LIBRERÍA FLEMING, Plaza de la Universidad*

HUELVA:

- *GALERÍA DEL LIBRO, Ginés Martín, núm. 2*

JAÉN:

- *TÉCNICA UNIVERSITARIA, Avda. de Madrid, núm. 33* ● *S.C.A. PAPELERÍA LIBRERÍA CRUZ, Plaza del Posito, núm. 22*

MÁLAGA:

- *LIBRERÍA LOGOS, Duquesa de Parcent, núm. 10*

SEVILLA:

- *AL-ANDALUS, Roldana, núm. 4* ● *CÉFIRO, Virgen de los Buenos Libros, núm. 1* ● *GUERRERO, García de Vinuesa, núm. 35* ● *LA CASA DEL LIBRO, Fernando IV, núm. 23* ● *TÉCNICA AGRÍCOLA, Juan Ramón Jiménez, núm. 7.*

FRANQUEO CONCERTADO núm. 41/63